



NAPOVEDNIK IZOBRAŽEVANJ na SCSD za mesec MAJ/JUNIJ 2017

MAJ			
4.5.2017 (čet) in 11.5.2017 (čet)	TRENING ASERTIVNOSTI (dvodnevni seminar)	Mag. Polona Petrovič Erlah Andreja Romih	Predstavitve in uporaba metode asertivnosti kot oblika komunikacije v poklicih na področju socialnega dela, načini uporabe metode asertivnosti pri komunikaciji s težavnimi strankami.
16.5.2017 (tor)	POSTOPEK IZDELAVE OCENE PRIMERNOSTI KANDIDATA ZA IZVAJANJE REJNIŠTVA	Maksimiljana Mali mag. Metoda Maj	Preverjanje formalnih meril za ustreznost kandidatov, razmejitev kandidati za rejništvo in posvojitev (pasti). Informativni pogovor s kandidatom, obisk na domu, usmerjen intervju za spoznavanje kandidata in družine, izdelava psihološkega mnenja, prikaz primerov, vaje v obliki pisanja ocene primernosti.
18.5.2017 (čet)	KOMUNIKACIJA S TEŽAVNIMI STRANKAMI IN OBVLADOVANJE KONFLIKTNIH SITUACIJ	mag. Saška Klemenčič	Seminar je namenjen strokovnim delavcem, ki se pri svojem delu srečujejo z agresivnimi, manipulativnimi ali izredno pasivnimi strankami. Komunikacija s težavnimi strankami zahteva nenehno izpopolnjevanje naših veščin in sposobnosti, zato bo na seminarju posebna pozornost namenjena obvladovanju sebe, obvladovanju napete situacije ter vseh udeleženi pri razreševanju konflikta. Poudarek bo tudi na razumevanju komunikacijskega procesa, stilov komuniciranja, učenje aktivnega poslušanja, preprek pri komunikaciji in podajanju odgovorov stranki.
23.5.2017 (tor)	IZDELAVA OCENE OGROŽENOSTI - OBRAVNAVA OGROŽENIH OTROK	Dubravka Hrovatič	Seminar bo izveden v obliki delavnice s poudarkom na izdelavi ocene ogroženosti pri otroku ob obravnavi nasilja v družini – kaj je pomembno pri oceni ogroženosti, kdaj ocenimo visoko stopnjo ogroženosti, delo z otrokom, strokovna presoja – delo v multidisciplinarnem timu, sodelovanje z ostalimi organizacijami.
25.5.2017 (čet)	PROSTOVOLJSTVO V JAVNEM SEKTORJU (NA CSD)	Slovenska filantropija	Prostovoljstvo v slovenskem prostoru in stanje prostovoljstva na CSD - jih, delovna področja, kjer so prostovoljci dobrodošli, Zakon o prostovoljstvu, vzpodbujanje prostovoljstva na CSD-jih, izplačevanje potnih stroškov in stroškov malice in nagrad prostovoljcem.

JUNIJ			
1.6.2017 (čet)	OSEBNA POMOČ - IZVAJANJE SOCIALNOVARSTVENE STORITVE	Matijana Romih Mag. Melita Žontar	Seminar je namenjen strokovnim delavcem, ki navedeno storitev opravljajo ali se pripravljajo na opravljanje le te. V prvem delu bodo predstavljena izhodišča za izvajanje osebne pomoči ter uporaba možnih tehnik pogovora z uporabniki storitev. V drugem delu bo sledila delavnica, kjer bodo obravnavani izzivi vzpostavljanja delovnega odnosa v okviru storitve in prehajanje v izvajanje različnih javnih pooblastil.
6.6.2017 (tor)	DELO Z OSEBAMI S TEŽAVAMI V DUŠEVNEM ZDRAVJU NA CSD	Doc. dr. Robert Oravescz Nataša Novak	Predstavitve duševnih motenj in bolezni ter poslabšanje duševnega zdravja oseb s psihiatričnimi diagnozami, obravnava in sodelovanje PB s CSD, sprejem brez privolitve, obravnava obvestila o uvedbi postopka o pridržanju oseb, varovani oddelki. Vloga CSD oz. koordinatorskega oddelka v skupnosti glede sprejema brez privolitve (predlog, prejem obvestila), postopek na CSD, pomoč in podpora pri vključevanju osebe v skupnost in samostojno življenje po odhodu iz PB, vzpostavljanje delovnega odnosa z uporabnikom, načini in metode dela. Povezovanje KOS z ostalimi področji na CSD (nasilje, skrbništvo...), delo na primerih.

Mesečni napovednik izobraževanj je informativne narave. Skupnost CSD Slovenije si kot izvajalec izobraževanj pridržuje pravico do manjših sprememb oz. odstopanj pri izvedbi izobraževanj. O morebitnih spremembah bomo pravočasno obvestili vse centre za socialno delo. Najkasneje 10 dni pred datumom izvedbe posameznega seminarja bomo centre za socialno delo po elektronski pošti pisno obvestili z vabilom in prijavnico na seminar ter kotizacijo seminarja na udeleženca.

Vljudno vabljeni!

Skupnost CSD Slovenije